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Gyógypedagógusként végeztem, oligofrénpedagógia-pszichopedagógia szakon. 

Vidéken éltem, értelmi fogyatékosok integrációjával foglalkoztam. Általános iskolát 

igazgattam 2013-ig. A hátrányos és halmozottan hátrányos tanulók felzárkóztatását, helyben 

és pályázatok segítségével, az esélyegyenlőség megteremtését tekintettem az egyik fő felada-

tomnak. A másik a környezetvédelem volt, a környezettudatos gondolkodás kialakítása, a 

helyi sajátosságoknak megfelelően. 

A fővárosban szegregált intézményben dolgoztam, tanulásban akadályozott, értelmileg 

akadályozott és autista gyermekekkel. Utazó gyógypedagógusként SNI-s tanulókat fejlesztet-

tem többségi iskolában. 

Egész pályafutásom alatt elkísért ez az idézet, mely a munkában és a magánéletben is 

igaz: 

„Néhány sündisznó roppant fázik egy téli éjszakán. Összebújnak hát, hogy egymást me-

legítve védekezzenek a hideg ellen. De mennél jobban összebújnak, annál jobban érzik egy-

más tüskéit, annál jobban szúrnak. Próbálnak hát távolodni. Csakhogy akkor ismét didereg-

nek. Valahogy így van ez az emberrel is. Ha eltávolodik társaitól, minden kihűl körülötte, 

rideg lesz az élete. Ha közelít hozzájuk, némely szúrást, esetleg akaratlan tüskét el kell visel-

nie. De még mindig jobb szeretteink tüskés kedvét eltűrni, mint belefagyni az egyedüllétbe. 

Elvégre nekünk is vannak tüskéink, amelyeket a hozzánk ragaszkodók kénytelenek eltűrni. S 

ha él bennünk megértés, szeretet, e tüskepárbaj sosem okoz veszélyes sérüléseket.” 

 

Az EPSZTI-ben tanügyigazgatási előadóként ellátandó feladataim: 

 a középiskolákkal való rendszeres kapcsolattartás 

 közös célok meghatározása, munkatervkészítésben való részvétel 

 a vezetői tapasztalatokkal még nem rendelkező intézményvezetők munkájának 

támogatása, az intézmények közti kapcsolatok fejlesztése, szakmai munkatársak 

szintjén. 

 szükség esetén szakmai vizsgálatok, mérések szervezése, a fenntartók és vezetők 

értékelő-elemző munkájának segítése szakmai véleményalkotással.  

 egyházi, állami jogszabályok, törvények figyelemmel kísérése. 
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